

Архиепископ Корейский Феофан совершил панихиду на кладбище советских воинов в Пхеньяне



Служба коммуникации ОВЦС, 22.06.2024. 22 июня 2023 года, в Троицкую родительскую субботу архиепископ Корейский Феофан совершил панихиду на кладбище советских воинов в Садонском районе Пхеньяна.

На кладбище погребены советские военнослужащие, гражданские специалисты и члены их семей, упокоившиеся в 1945 – 1953 годах.

Архипастырю сослужили настоятель Свято-Троицкого храма в Пхеньяне иерей Владимир Чжан, диаконы Павел Пак и Георгий Юн. За панихидой молились сотрудники Посольства Российской Федерации в КНДР во главе с Чрезвычайным и Полномочным послом А.И. Мацегорой, **сообщает** телеграм-канал Патриаршего экзархата Юго-Восточной Азии.

По окончании панихиды владыка Феофан, приветствовав собравшихся, произнес надгробное слово в память о павших советских воинах.